
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΙΔΑΣΚΟΥΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΚΟΥΝΗ 

Σημερινή θέση 

Η Δήμητρα Κούνη κατέχει θέση Ειδικού Επιστημονικού Προσωπικού στη Γενική Γραμματεία 

Φορολογικής Πολιτικής, θέση Ειδικού Επιστημονικού Προσωπικού στη Γενική Γραμματεία 

Φορολογικής Πολιτικής, είναι Ακαδημαϊκός Υπότροφος του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής 

(ΠΑΔΑ), καθώς και μέλος ΣΕΠ σε μεταπτυχιακό πρόγραμμα του Ελληνικού Ανοικτού 

Πανεπιστημίου (ΕΑΠ).  

Τίτλοι Σπουδών και Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 

1. Πτυχίο Νομικής της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. 2. Μεταπτυχιακό 

Δίπλωμα Ειδίκευσης στο Δημόσιο Δίκαιο της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. 3. 

Διδακτορικό Δίπλωμα (PhD) του Τμήματος Νομικής του Πανεπιστημίου Αθηνών 4. Δίπλωμα 

κατάρτισης στη Φορολογία από τη Deloitte Academy 5. MSc Business Law από το Alba 

Graduate Business School. 4.. 

Ερευνητικά ενδιαφέροντα  

Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα εντοπίζονται στο Δημόσιο Δίκαιο, ιδίως στο Φορολογικό 

Δίκαιο, με έμφαση στο πεδίο του Φόρου Προστιθέμενης Αξίας (ΦΠΑ).  

Σχετικά με το ΠΜΣ μαθήματα που έχει διδάξει 

Έχει διδάξει μαθήματα Δικαίου, Δημοσίου και Διοικητικού αλλά και Φορολογικού. Στο ΠΜΣ 

διδάσκει το μάθημα Διοικητικό Δίκαιο και Θεσμοί στο Δημόσιο Τομέα.  

Συνοπτική περιγραφή ερευνητικού - συγγραφικού έργου και γενικά στοιχεία για την 

αναγνώρισή του  

Στα ως άνω πεδία ενδιαφέροντος εντοπίζεται το συγγραφικό και το ερευνητικό της έργο 

συγκείμενο από μία μονογραφία, δημοσιεύσεις σε έγκυρα νομικά περιοδικά, ομιλίες σε 

επιμορφωτικά και ενημερωτικά συνέδρια και ημερίδες, διδασκαλία σε εκπαιδευτικό 

σεμινάριο του Ευρωπαϊκού Δικτύου Δικαστικών Λειτουργών, στην Εθνική Σχολή Δικαστικών 

Λειτουργών, καθώς και συμβολές σε συλλογικούς τόμους, ιδίως στο πεδίο του Φορολογικού 

Δικαίου.   

Ακαδημαϊκή - επαγγελματική εμπειρία και δραστηριότητα  

Έχει διατελέσει Ακαδημαϊκός Υπότροφος και Επιστημονικός Συνεργάτης κατά περίπτωση από 

το έτος 2020 στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής και στο Ελληνικό Ανοιχτό Πανεπιστήμιο. 

Διετέλεσε Δικηγόρος Αθηνών από το έτος 2004 και έχει υπάρξει νομικός σύμβουλος πλήθους 

εταιρειών. Για σειρά ετών απασχολήθηκε και ως εξωτερική συνεργάτης στο επιστημονικό 

προσωπικό του νομικού εκδοτικού οίκου «ΝΟΜΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ». Έχει επιλεγεί να 

παρουσιάσει το θέμα της διδακτορικής της διατριβής στο ετήσιο συνέδριο του Ευρωπαϊκού 

Συνδέσμου Καθηγητών Φορολογικού Δικαίου το 2019 στη Μαδρίτη. Έχει διακριθεί με 

υποτροφία αριστείας από τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) για την 

εκπόνηση της μεταδιδακτορικής της διατριβής με αντικείμενο τα δικαιώματα του 

φορολογουμένου. Τέλος, συνεργάζεται με τον διεθνή οργανισμό International Bureau of 

Fiscal Documentation IBFD με την ιδιότητα της VAT author για την Ελλάδα, έχοντας στην 

ευθύνη της την επικαιροποίηση των αλλαγών της νομοθεσίας του ΦΠΑ.  


